

報道関係者各位

マジックソフトウェア・ジャパン株式会社

プレスリリース

# データ連携ソリューションの「Magic xpi」が

## 「ITreview Grid Award 2025 Summer」で High Performer を受賞

~企業の成長を支える"データ連携ツール"として、ユーザーの信頼に応える~



マジックソフトウェア・ジャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 敏雄、以下「マジックソフトウェア」)が提供するデータ連携プラットフォーム「Magic xpi」が、「ITreview Grid Award 2025 Summer」において、ユーザーからの高い評価をもとに「High Performer」に選ばれました。

「Magic xpi」は、企業内外の多様なシステムやサービス間のデータ連携を実現し、業務プロセスの効率化とビジネスの可能性を広げるソリューションとして、数多くの企業にご導入いただいています。

このたびの受賞は、日頃よりご利用いただいているお客様からの信頼と、率直なレビューによって支えられたものであり、心より御礼申し上げます。

■ITreview Grid とユーザーの高満足度の称号である High Performer とは ビジネス向け IT 製品・クラウドサービスのレビュープラットフォーム「ITreview(アイティレビ

マジックソフトウェア・ジャパン株式会社 https://www.magicsoftware.com/ja/

ュー)」では、集まったリアルユーザーのレビューをもとに、顧客満足度や市場での製品認知度が把握できる独自の四象限マップ「ITreview Grid」を展開しています。

7月に発表された「ITreview Grid Award 2025 Summer」では、ITreview に集まった約14万件のレビューをもとに、顧客満足度の優れた製品を「High Performer」として表彰、バッジが発行されています。

High Performer は、既にユーザーからの満足度が高いことに加え、これから認知度が高まっていくことが予想される、いま注目の製品である称号です。

なお、大企業や中堅企業、中小企業といった各企業規模のユーザーから高評価だった場合に も、大企業部門の High Performer、中小企業部門の High Performer などと称号が与 えられています。

さらに、3 年間連続で High Performer を取得している製品には「3 年連続 High Performer」、5 年間連続の製品には「5 年連続 High Performer」のバッジが発行されております。絶え間なくユーザーレビューを収集しユーザーの声に耳を傾けつつ、評価され続けた製品が受賞しております。

## ■受賞カテゴリと製品ページ

今回「Magic xpi」が High Performer を受賞したカテゴリは、以下の通りです。

・データ連携ツール: https://www.itreview.jp/award/2025\_summer/data-integration.html

#### ■今後の展開

今回の受賞を励みに、これからもお客様の声に真摯に耳を傾け、より使いやすく、信頼される 製品づくりに努めてまいります。

「Magic xpi」は、変化の激しいビジネス環境の中でも、システム同士を柔軟かつ安定的につなぐ中核ツールとして、皆さまの業務をしっかり支えていきます。今後とも変わらぬご支援をどうぞよろしくお願いいたします。

#### ■マジックソフトウェア・ジャパン株式会社について

全世界 50 カ国以上にビジネスネットワークを持つマジックソフトウェア・エンタープライゼス (NASDAQ:MGIC)の 100%出資による日本法人です。

東京(本社)、札幌、仙台、信越、名古屋、大阪、岡山、広島、福岡の全国主要 9 都市に拠点を展開。全国 800 社以上のパートナーと連携し、ローコード開発ツール「Magic xpa」と、データマジックソフトウェア・ジャパン株式会社 https://www.magicsoftware.com/ja/

連携プラットフォーム「Magic xpi」を中心に、ソリューションとサービスを提供しています。

代表取締役社長 佐藤 敏雄

本社所在地:東京都新宿区北新宿二丁目 21番1号 新宿フロントタワー24階 事業内容:

- ・ ローコード開発ツール「Magic xpa」
- データ連携プラットフォーム「Magic xpi」
- ・ 関連ソリューション・教育・サポート・受託開発

公式サイト: https://www.magicsoftware.com/ja/

### ■お問い合わせ先

マジックソフトウェア・ジャパン株式会社 マーケティング部

Email:japan\_solution@magicsoftware.com

Magic、および Magic xpa、Magic xpi は、マジックソフトウェア・ジャパン株式会社の登録商標です。 その他、本文中に記載のすべての社名および製品名は、各社の商標です。